

NEWS RELEASE



FedEx Corp. Board Declares Quarterly Dividend

2025-02-14

MEMPHIS, Tenn.--(BUSINESS WIRE)-- The Board of Directors of FedEx Corp. (NYSE: FDX) today declared a quarterly cash dividend of \$1.38 per share on FedEx Corp. common stock, in line with the company's continued focus on delivering stockholder value. The dividend is payable April 1, 2025 to stockholders of record at the close of business on March 10, 2025.

FedEx Corp. (NYSE: FDX) provides customers and businesses worldwide with a broad portfolio of transportation, e-commerce and business services. With annual revenue of \$87 billion, the company offers integrated business solutions utilizing its flexible, efficient, and intelligent global network. Consistently ranked among the world's most admired and trusted employers, FedEx inspires its more than 500,000 employees to remain focused on safety, the highest ethical and professional standards and the needs of their customers and communities. FedEx is committed to connecting people and possibilities around the world responsibly and resourcefully, with a goal to achieve carbon-neutral operations by 2040. To learn more, please visit fedex.com/about.

Media Contact: Caitlin Adams Maier 901-434-8100 Investor Contact: Jeni Hollander 901-818-7200 Home Page: **fedex.com**

Source: FedEx Corp.